APS 2: Máquinas Elétricas
Nome:______________________________________
Um gerador trifásico de 25 MVA,13,8kV, dois pólos, 60Hz ligado em Y foi testado pelos ensaios de circuito aberto e curto circuito e sua característica de entreferro foi extrapolado com os seguintes resultados.

Teste em Circuito Aberto 
	If (A)
	320
	365
	380
	475
	570

	VL (kV)
	13,0
	13,8
	14,1
	15,2
	16

	Entreferro,(kV)
	15,4
	17,5
	18,3
	22,8
	27,4


Teste em Curto Circuito 
	If (A)
	320
	365
	380
	475
	570

	Corrente de Armadura A)
	1040
	1190
	1240
	1550
	1885



A resistência de armadura é: 0,24Ω por fase.

a)  Determine a reatância síncrona não saturada do gerador. 

b) Encontrar a reatância síncrona saturada Xs para uma corrente de campo de 380 A. 

c) Determine a relação de curto circuito (RCC) para este gerador. 
	Respostas:
	a)  
	b)  
	c)  

	
	Xus=8,55Ω aprox
	Xss=6,56Ω aprox
	RCC = 1,14 aprox


Entrega voluntária apenas no começo da aula que vem.

Recomenda-se tirar cópia deste APS porque não será devolvido.

